
 

 

 

 

Работна среща7  Интерег VI – A Румъния – България 

 

Експерти от ОИЦ-Враца  взеха участие в  Работна среща  на тема: Програми за европейско 

териториално сътрудничество: Интерег VI – A Румъния – България и УРБАКТ  IV. Събитието се 

проведе на 13.02.2025г. в Община Враца  и  е първото  от предстояща  поредица от събития в 

рамките на кампанията, която цели  да засили интереса на бенефициентите и споделяне на  

успешни примери от кандидатстването досега.  

Фокусът на събитието в град Враца е поставен върху предстоящата отворена  Покана 2.4 – климат 

и зелена инфраструктура , която ще финансира проекти за изграждане на зелена инфраструктура 

в градска среда със срок на кандидатстване 17.02.2025г. и бъдеща Покана 2,7 за  биологично 

разнообразие и зелена инфраструктура. Представители на Министерство на регионалното 

развитие и благоустройството подробно разясниха механизмите на кандидатстване по 

двустранната програма ИНТЕРРЕГ, както и представиха добри примери от изпълнени успешно 

проекти и научени уроци за отпаднали проекти. Изключително голям интерес сред участниците 

във форума, предимно представители на общински администрации, предизвика представянето 

на Покана ЦП 5 – ЕвроВело 6 – интегрирано развитие и доведе до широка дискусия . Маршрутът 

ЕвроВело  6 е част от ЕвроВело, европейска мрежа, създадена от Европейската Федерация по 

Колоездене. ЕвроВело 6 преминава от Атлантическия океан до Черно Море. 

В рамките на събитието бе представена Програма УРБАКТ- мрежите за сътрудничество; 

внедряване на добри практики; нови форми на партньорство; възможности за синергия и 

допълняемост с други програми ИНТЕРРЕГ. 

Програма Интеррег VI-A Румъния - България 2021-2027  е програма на Европейския съюз за 

трансгранично сътрудничество, в която участват  Република България и  Румъния. 

Програмата се фокусира върху проекти, които съвместно решават специфични за района 

предизвикателства, имат реално трансгранично въздействие и са от полза за населението, 

бизнеса и институциите в трансграничния регион. В продължение на добрите практики от 

предишните два програмни периода, програмата ще инвестира в операции, свързани с 

изменението на климата, превенцията и управлението на риска, съхраняването и опазването на 

околната среда, насърчаване на ресурсната ефективност, устойчивия транспорт, насърчаване на 



заетостта и мобилността на работната сила. Общият бюджет на програмата възлиза на 207 457 

162 евро (Европейски фонд за регионално развитие + национално съфинансиране). 

Бенефициенти на програмата Интеррег VI-A Румъния - България 2021-2027 са публичната 

администрация, бизнес средите, неправителствени организации, университети, 

научноизследователски институции, представители на гражданското общество, организации в 

подкрепа на опазването на околната среда, организации в подкрепа на бизнеса. 

 


